

# 五旬发行员夫妇莫名被打

二人因伤情不稳留院观察,市民期待警方早日给出调查结果



打人的  
就是他



▲踹倒老王的就是这名年轻力壮的小伙子。市民供图

他是  
帮凶



▲不明身份的人员围在现场,许多市民都唏嘘不已。市民供图

◀老王的妻子忍着伤痛,心疼地看着躺在病床上的丈夫。记者 王永军 摄

□记者 王永军 报道  
qlwbwyj@vip.163.com

本报热线6610123消息 23日上午8点多,在芝罘区锦绣新城公交站点附近,本报发行员老王夫妇工作时遭到六七名不明身份人员干扰,老王被其中一名年轻男子踹倒在地,老王的妻子杨女士颈部也被人抓伤,两人随后被送到医院急救。目前,两名发行员均已留院观察治疗。

23日上午8点多,本报53岁发行员老王例行到锦绣新城公交站点附近的售报点工作,在和售报员交流的过程中,几名不明身份的男子围了上来。其中一名男子还对老王指指点点,语气很不友好。

老王的妻子杨女士正好也在附近,看到老王遭到一群不明身份人员围堵,急忙走上前去。

据目击市民李女士介绍,当时杨女士被人掐着脖子,老王则被六七名不明身份的人员一直围着,随后发生的情况更是让市民们大吃一惊。

市民赵女士说,当时老王直接被一名年轻男子踹到裆部,因为力度不小,老王直接倒在了地上。本报的另外一名发行员拨打了急救电话,随后老王被紧急送往解放军第107医院。

现场的一名售报员说,他在公交站点售报时,周围总会站着一群不明身份的人员,根本没有办法正常工作。“真是太令人气愤了。”这名售报员说。

23日下午,在解放军第107医院急诊室,记者见到了发行员老王。老王躺在病床上,正在输液,面色蜡黄,头上还一直冒冷汗。站在旁边的杨女士也是面部赤红,情绪

很不稳定。经检查,由于担心脑部出血,老王还需做进一步观察,夫妻二人的血压目前也都不稳定。

23日中午1点左右,记者在只楚派出所见到了负责处理此事的朱警官。朱警官告诉记者,目前两名当事人的笔录还没有做,事情还需进一步调查。

市民陈先生告诉记者,看到本报发行员被打,他感到很气愤,没想到文明的烟台还会发生这样的事情,希望公安机关早日给出调查结果,还被打市民一个说法。

第十届全国人大代表、烟台大学教授王全杰认为,烟台报业市场的发展对社会经济发展有良好的促进作用,自然是越繁荣越好。报纸的质量是报纸的灵魂所在,只有从增强可读性、服务性,更加贴近市民的角度出发,才能在市场上站稳脚跟。

## 相关链接

5月22日上午10点左右,本报发行员陈女士上楼加件衣服,总共不到几分钟的工夫,结果停在楼下的售报车被人把三个轮胎都给扎了。

3月22日上午,本报平发行站两位发行员接到订报电话后分头赶到约定地点,没想到迎接他们的根本不是订报,而是陌生男子抡棍砸车、打人。4月1日,牟平警方已抓住4名行凶男子,这4人因寻衅滋事被拘。

## 意外买来“出租车” 辞掉工作“挣大钱”

□通讯员 姜波  
□记者 于飞 报道

本报热线6610123消息 本来想买辆二手车送货,可车买来却发现,是辆设备齐全的假出租。这可把买主齐某高兴坏了,他直接辞了工作干起了跑“出租”的营生。23日上午,却被交警四大队民警逮个正着。

齐某今年42岁,近日,他花几万块钱在网上从浙江买了辆“运转非”的二手现代轿车。当车送过来时,齐某震惊了,车顶灯、蓝白相间的车身、公司标志……活脱脱是辆现成的出租车,而且卖家“十分周到”地为他挂上了伪造的烟台号牌。

见这情况,齐某直接辞去了工作,开着“出租车”挣起了钱。开了没几个星期,23日上午,当齐某开车行驶到澳柯玛大街暖山国际路口时,被细心的民警一眼瞧出了端倪。齐某的行为已构成使用伪造机动车号牌的违法行为,交警部门依法对他处以罚款200元,行政拘留5天的处罚。

## “尼姑”施法消灾 7000元首饰转眼没了

□通讯员 王学新 孟相涛  
□记者 侯艳艳 报道

本报热线6610123消息 近日,一南方口音女子冒充尼姑来到开发区华电小区,以消灾为名居民“做法”,趁机调包盗走了价值7000余元的金首饰。

近日,一尼姑来到华电小区,居民王女士被尼姑一句“你家近期有灾”给吓到。尼姑称,王女士今年42岁,要消灾就得压4200元钱,若没有得拿价值相当的衣服或首饰代替。王女士把价值7000多元的首饰交给尼姑,尼姑将首饰用纸包起来,请王女士去厨房端一碗水和一碗米,趁机把纸团从王女士手中要走。之后让王女士把纸团放到衣服里,藏在衣柜最上面。

尼姑临走时,要王女士拍门99下。王女士照做后一二十分钟才感觉有问题,打开白纸一看,里面竟是自家的一份地图。开发区金桥派出所民警分析,尼姑在请王女士端水时,就趁机将首饰调包。